
 

Sprawozdanie z Intergrupy Fara 28.02.2025 r. 
 

 
 
Spotkanie Intergrupy Fara odbyło się w piątek 28.02.2025 r o godzinie 17.30 w Ciechanowie 
na ul Powstańców Wielkopolskich 1a, poprowadziła je rzecznik Magda. Wzięło udział 14 
osób. Po wspólnej modlitwie o pogodę ducha przeczytano teksty stałe - preambułę AA,12 
tradycji oraz 12 koncepcji dla służb światowych. Rzecznik przedstawiła plan spotkania, który 
był wcześniej podany dla służb grup. Został dodany punkt o uzgodnienie kwoty którą 
przekaże Intergrupa na region,oraz potwierdzenie reprezentantów do regionu W-M, że będą 
uczestniczyć w marcowym zgromadzeniu. Paweł z Glinojecka (mandatariusz grupy Abba) 
zadał pytanie Intergrupie w celu uzyskania zbiorowej odpowiedzi co można jeśli skarbnik 
grupy nie rozlicza się z kapelusza i utrudnienia wgląd w finanse grupy. Trwała wymiana 
doświadczeń od wszystkich służebnych grup.  
Głos dla grup: 
Wiesiek mandatariusz grupy Szansa Czernice Borowe -grupa spotyka się we wtorek o 
godzinie 18, ostatni mityng otwarty, często bywają rocznice przyjaciół na grupie, frekwencja 
to zwykle 23-25 osób. Był jeden nowicjusz,lokal jest, finanse bardzo dobre,omawiane są 
kroki, tradycje nie są omawiane, codzienne refleksje, smutki radości,panuje rodzinna 
atmosfera, ciężko o służby choćby w prowadzeniu mityngu jestem mandatariuszem czwarty 
rok,nie myślimy o zmianie. 
Zbyszek mandatariusz grupy Jana Żmijewo Kościelne- grupa spotyka się w niedzielę o 
15, ostatni otwarty, frekwencja to 3-5 osób,czytamy kroki, tradycje,24h, radości i smutki, 
byłem 6 lat skarbnikiem na grupie,zawsze był udostępniany zeszyt skarbnika do 
wiadomości,nie ma nowicjuszy,nie ma komu prowadzić mityngów,jest stała liczba osób. 
Jacek mandatariusz grupy Nowe Życie Opinogóra Górna - mityng odbywa się w 
poniedziałek o godzinie 18,w świetlicy wiejskiej w Zygmuntowie 11a, ostatni otwarty, 
fundusze dobre, około 7 osób, pracujemy na krokach, tradycje są ważne, frekwencja około 7 
osób, była jedna nowicjuszka,nie ma problemu ze skarbnikiem, wszystko jest jasne, szósty 
rok jestem mandatariuszem. 
Grupa istnieje, wspierają nas goście z okolic. 
Krzysztof mandatariusz grupy Blask Lubowidz - mityng odbywa się w czwartek o 
godzinie 18 pierwszy otwarty, nowicjuszy nie ma, są powroty do wspólnoty,sala jest 
zapewniona, fundusze ok, grupa rozprowadza ulotki o AA również na stoliku w 
kościele,czwarty rok służby mandatariusza,pora zachęcać kogoś do służb… 
Robert mandatariusz grupy Nadzieja Sońsk -Mitingi odbywają się w każdą niedzielę o 
godzinie 11:00, pierwszy otwarty. Pracujemy na Krokach 
i Tradycjach na dany miesiąc w oparciu o czytania z Codziennych Refleksji, a także dzielimy 
się 



 

swymi radościami i smutkami Służby obsadzone. Nowicjuszy nie było. Frekwencja do 12-15 
osób.Finanse dobre. Problemów z lokalem również nie ma. Nadal w każdy pierwszy mityng 
miesiąca Nasz przyjaciel Włodek omawia kolejną z 12 Tradycji Anonimowych Alkoholików, 
Ze swej strony pragnę dodać, że pomimo moich prób i starań nie udało się odnowić 
dzialalności grupy ,,Dromader" z Karniewa. Jeden z jej współzałożycieli tłumaczy że brak by 
było potencjalnych - szczególnie nowych chętnych do uczęszczania na mitingi, starsi zaś 
(których zostało niewielu) po okresie pandemii, kiedy to grupa zawiesiła działalność zaczęła 
uczęszczać na spotkania do innych okolicznych wspólnot (Maków Maz., Pułtusk). 
Na ostatnim Mityngu Służb (który odbył się 15 stycznia br.) zostałem obdarzony zaszczytem 
zorganizowania kolejnego V Spotkania. Wstępnie zaplanowane jest na 12 kwietnia 2025 r. 
Jestem obecnie na etapie realizacji ostatnich ustaleń co do miejsca w którym ma się ono 
odbyć o  dalszych szczegółach postaram się jak najszybciej poinformować na profilu naszej 
Intergrupy oraz doręczę stosowne zaproszenia 

 
 

Rafał mandatariusz grupy Szarotka Ciechanów - Grupa AA „Szarotka” spotyka się w 
każdy piątek o godzinie 17.00. Raz w miesiącu mamy mityng zamknięty, tak że raz w 

miesiącu omawiana jest przez pół mityngu tradycja z danego miesiąca. Pracujemy na 12 
Krokach i 12 Tradycjach w oparciu o czytanie   „ Codzienne Refleksje” i „ 24 godziny”. 

Dzielimy się swoimi doświadczeniami , smutki lub radości. Finanse stabilne, nowicjuszy 
brak. Frekwencja to 8 do 13 osób.7 marca będziemy mieli mityng rocznicowy jednego z 
naszych współbraci , 14 marca będzie mityng spikerski, 21 marca odbędzie się mityng 

rocznicowy grupy ,to już 36 lat posłania grupy AA „ Szarotka”. Dodatkowym tematem na 
mityngu rocznicowym będzie „ Moja grupa macierzysta” ( Czym jest dla mnie grupa 

macierzysta? Moje  odczucia związane z grupą macierzystą). 



 

 
 
Arek rzecznik grupy Pokora Ciechanów - grupa spotyka się w sobotę o godzinie 17, 
frekwencja około 10 osób są spikerki,nie ustalone kiedy, wtedy jest więcej osób, finanse są 
ogarnięte,czasem jest problem z salą, czasem nie otwiera nam ksiądz, najgorzej jak jest 
nowicjusz i jest zamknięte, myślimy co z tym zrobić. 
Mariusz mandatariusz grupy Ocaleni Nowe Miasto - grupa spotyka się we wtorek o 
godzinie 19, wszystkie otwarte,nie ma kandydatów do służb jest frekwencja około 15-20 
osób, sala jest zapewniona, służby są te które były  
Joanna w zastępstwie mandatariusza grupy Początek Drogi Strzegowo - grupa spotyka 
się w czwartek w godzinach 18-19.30 wszystkie otwarte, frekwencja 6-15 osób, finansowo 
dobrze,dzielimy się doświadczeniem odnośnie kroków, tradycji,nowicjuszy nie ma,jest 
skarbnik, mandatariusz, służbę rzecznika pełni Waldek, który prowadzi w tym miejscu 
terapię. Odwiedzają nas goście z Płońska i Ciechanowa.  
Paweł mandatariusz grupy Abba Glinojeck - mam zaszczyt pełnić służbę mandatariusza 
Grupa AA ABBA" Glinojeck spotyka się w soboty o 18 w Glinojecku, przy ul. Targowej 6. 
Mityng trwa 2 godziny z 10 minutową przerwą. Na mityngu omawiane są kroki, tradycje, 
refleksje. Wszystkie mityngi są otwarte. Finanse grupy są stabilne. Służby obsadzone  
W dniu 08.02.2025 r. odbyło się sumienie grupy, które ustaliło, że z kapelusza będzie 
odłożona rezerwa w wysokość 450,00 zł  Sumienie grupy wyraziło zgodę na umieszczenie 
na,spotted Ciechanów" wiadomości o spotkaniach grup AA. W dniu 22.02.2025 r. odbyło się 
sumienie grupy w sprawie nieużywania oraz nie wyjmowania na wierzch telefonów 
komórkowych w czasie mityngu oraz umieszczenie tego w scenariuszu mityngu. 
Prowadzący będzie miał prawo zwrocić uwagę w kwestii telefonów.  
Sławek skarbnik grupy Zdrój Przasnysz - Grupa spotyka się w poniedziałek o godzinie 18 
pierwszy otwarty, frekwencja 8-12 osób,czasem więcej, nowicjuszy brak, finanse 
stabilne,brak służb na grupie tylko skarbnik, prowadzą mityng trzy osoby na zmianę, każda 
służba pomaga! 
Adam mandatariusz grupy Odrodzenie Ciechanów - Mityng odbywa się w środę o 
godzinie 18 wszystkie otwarte na ostatnim mityngu jest spikerka,nowicjusze są często, 



 

frekwencja około 20 osób,jest rotacja brak rzecznika, kawowy wybierany co miesiąc, również 
prowadzący oraz witający,przed ostatnim mityngiem odbyło się sumienie grupy,grupa 
zagłosowała,że zakupi 2  roll-upy na warsztaty,rozprowadzi plakaty AA, zagłosowano 
większością głosów że odbędą się dwudniowe warsztaty 12 kroków,Adam poprosił o 
wsparcie ewentualnych kosztów, Adam opowiedział o tym jak grupy z Ostrołęki opiekują się 
detoksem w Przasnyszu  
Głos dla służb Intergrupy: 
Kolporter Intergrupy Mariusz- przejąłem służbę po Kamilu, zakupiłem nową 
literaturę,nowe biuletyny, prośba do grup o deklarację jakiej potrzebują literatury i ile 
przygotować dla każdej ulotek, żeby wiedzieć ile zamówić. 
Sekretarz Intergrupy Mariusz- wydrukowałem sprawozdania dla wszystkich grup,te które 
nie odbiorą, przechowuję,staram się dodać jakiś element, zdjęcie lub cokolwiek, żeby 
bardziej zachęcić do czytania sprawozdań,wiem jak trudno czyta się tekst bez żadnych 
obrazków np Skrytka, tekst który napisałem ze spotkania informacyjnego już ukazał się w 
biuletynie informacji publicznej, niestety bez zdjęć. Następnym razem postaram się zrobić to 
przez mail,nie strone aa.org.pl wysyłam sprawozdania również na strony Whatsapp oraz do 
Tobiasza, pełniącego obowiązki łącznika internetowego Regionu, który chociaż nie byl 
wybrany poprzez głosowanie,ale został zgłoszony do tej służby,i na razie pełni ją - do 
wyborów.  
Skarbnik Intergrupy Krzysztof - przyjął dobrowolne wpłaty od grup i rozliczyl koszty 
przygotował też roczne sprawozdanie z roku 2024(do wglądu u skarbnika bądź sekretarza) 
Tabela  
Rzecznik Intergrupy Magda- napisała plan spotkania nie ma spraw ważnych do 
przekazania. 
Zatwierdzenie karty Intergrupy (uaktualnienia) po dłuższej rozmowie i dyskusji odnośnie 
punktów,poprzez większość osób uprawnionych do głosowania, ustalono że Karta Intergrupy 
Fara została oficjalnie przyjęta wraz z poprawkami. Zostały rozdane egzemplarze dla 
wszystkich mandatariuszy grup obecnych na spotkaniu. Inne kwestie które mogą sie ukazać 
a nie są zawarte w karcie mogą być rozwiązane przy użyciu Poradnika Służb  
 
Zagłosowano większością głosów że grupy z Intergrupy Fara zostaną umieszczone w 
informacjach na lokalnych internetowych stronach (Spotted Ciechanów)które obserwuje 
około 30.000 osób. 
 
Mariusz z Ciechanowa opowiedział o propozycji odnośnie warsztatów tradycji które wstępnie 
zaplanowano na 17maja (sobota) dyskusją przebudowano scenariusz wstępnie ustalono 
program spotkania oraz że ma dotyczyć 3 pierwszych tradycji. Jest sugestia żeby, 
akcentując jedność w Regionie, starać się o to żeby spikerzy byli z naszego regionu. 
 
Na zgromadzenie Regionu Warmińsko Mazurskiego pojadzie skład reprezentantów do 
regionu Paweł z Glinojecka Mariusz z Ciechanowa, Rafał z Ciechanowa  
 
Zaprezentowano plakaty informacyjne dla każdej grupy zostanie przygotowanych kilka z 
adresem, żeby działały lokalnie poprzez informanie o tym że grupy AA istnieją i działają. 
 



 

 
 

 
Następne spotkanie Intergrupy 28.03.2025 

 
W spotkaniu udział wzięli: 
 
Wiesław mandatariusz grupy Szansa Czernice Borowe  
Jacek mandatariusz grupy Nowe Życie Opinogóra Górna  
Zbyszek mandatariusz grupy Jana Żmijewo Koscielne 
Rafał mandatariusz grupy Szarotka Ciechanów oraz z-ca rzecznika Intergrupy oraz 
reprezentant do regionu  
Joanna z-ca mandatariusza Początek Drogi Strzegowo  
Mariusz sekretarz Intergrupy Fara Odrodzenie Ciechanów oraz reprezentant do 
regionu  
Sławek skarbnik grupy Zdrój Przasnysz  
Paweł mandatariusz grupy Abba Glinojeck oraz reprezentant do regionu  
Krzysztof mandatariusz grupy Blask Lubowidz oraz skarbnik Intergrupy  
Robert mandatariusz grupy Nadzieja Sońsk  
Adam mandatariusz grupy Odrodzenie Ciechanów  
Arek rzecznik grupy Pokora Ciechanów  
Mariusz kolporter Intergrupy oraz mandatariusz grupy Ocaleni Nowe Miasto  
Magda rzecznik Intergrupy  
 


